
Paraaf voorzitter: Paraaf secretaris: Paraaf penningmeester: 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Krimpenerwaard College (VKC)-CONCEPT 
 

Datum : dinsdag 21 mei 2024 
Tijd :  19:00 - 19.30 uur 
Plaats :  Krimpenerwaard College 
VKC:  Martine (voorzitter), Danny (penningmeester), Loes (bestuurslid), Ronald 

(bestuurslid)  
Afwezig VKC: Eelco (afwezig met kennisgeving) 
Rector/bestuurder:  Sabine en Arjan 
Aanwezige genodigden:  meerdere VKC-leden (c.q. ouders/ verzorgers van leerlingen)  

 
1. Welkom en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De agenda wordt 
vastgesteld. 
 

2. Vaststellen verslag ALV d.d. 15 mei 2023 (zie bijlage I) 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de ALV d.d. 15-05-2023. De notulen 
worden volgens concept vastgesteld.   
 

3. Inhoudelijk jaarverslag 2023 (zie bijlage II) 
De voorzitter geeft een toelichting op het inhoudelijk jaarverslag van 2023. Er zijn geen 
vragen. Het jaarverslag wordt door de ledenvergadering goedgekeurd en vastgesteld. Het 
bestuur wordt derhalve décharge verleend over 2023. 

 
4. Financieel jaarverslag 2023 (zie bijlage III) 

De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag van 2023. Er worden 
enkele vragen gesteld en naar tevredenheid beantwoord. Besproken is de overwegingen 
voor kascontrole, onderdekking op de begroting door niet betalende ouders en de 
profielkeuze voor het vermogensbeheer. Het financieel jaarverslag wordt door de 
ledenvergadering goedgekeurd en vastgesteld. Het bestuur wordt derhalve décharge 
verleend over 2023. 

 
5. Update Werkplan VKC (zie bijlage IV) 

Door de statutenwijziging in 2023 en de gewijzigde werkwijze inzake lidmaatschap/ vrijwillige 
ouderbijdragen is het Werkplan uit 2015 herijkt. De belangrijkste mutaties betreffen de 
splitsing van herkomst en besteding van middelen, een VOG voor bestuursleden, 
rekeningbeheer middels het 4-ogenprincipe , werkafspraken tussen KC en VKC inzake de 
verrekening en het mandaat voor eventuele investeringen. Er worden enkele vragen gesteld 
en naar tevredenheid beantwoord. Het Werkplan wordt door de ledenvergadering 
goedgekeurd en vastgesteld. 

 
6. Vaststelling bestuur 2024/ 2025 (zie bijlage V) 

De voorzitter licht de bijzondere situatie toe van de penningmeester. De penningmeester 
heeft geen kinderen meer op het Krimpenerwaard college. De statuten laten het toe om één 
lid in het bestuur te hebben welke geen kinderen meer heeft op het Krimpenerwaard 
College.  
Karoy Hornyak (MR lid) heeft ingestemd met zijn herbenoeming als waarnemer in geval van 
ontstentenis van het hele VKC-bestuur. Zijn taak is in dat geval een nieuw bestuur te 
formeren.  
De ledenvergadering wordt gevraagd in te stemmen met de bevestiging van de volgende 
bestuursleden: de voorzitter Martine Bakker, de penningmeester Danny van Eck, algemeen 



bestuurslid Ronald van Dam, algemeen bestuurslid Loes Plomp en algemeen bestuurslid 
Eelco Bogaards. Hoe de functie van secretaris  wordt ingevuld is nog niet besloten. De heer D. 
van Eck (penningmeester) wordt in lijn met artikel 8 lid 1 uit de statuten ‘buiten de leden’ 
benoemd.  De ledenvergadering stemt in met de samenstelling c.q. benoeming van het 
bestuur 2024/ 2025. 
Een doelstelling voor 2024/ 2025 is het intensiveren van de activiteiten zoals webinars/ 
sprekers en activiteiten (bv escaperoom) voor zowel ouders als leerlingen. Loes Plomp zal 
zich komend schooljaar specifiek richten op deze activiteiten.  
 

7. Afsluiting. 
Er zijn geen punten voor de rondvraag en de voorzitter sluit om 19:40 uur de vergadering. 

 
Krimpen aan den IJssel, 21 mei 2024. 

 
Namens het bestuur van de VKC, 

 
Martine Bakker    Danny van Eck  
voorzitter    penningmeester 

 
 
 

……………………………………  ……………………………………  


